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 ATA DE NÚMERO 820/2023, DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS NO MÊS DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. Aos 28 (vinte e 

oito) dias do mês de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19h (dezenove horas), no auditório da 

Câmara Municipal, por motivos previamente comunicado não compareceu o Vereador Severino Barreira 

dos Reis, diante da maioria vereadores, o senhor presidente vereador Sebastião Feitosa deu abertura à 

sessão convidando o vereador Ueliton Carlos Araújo, para fazer a leitura da bíblia, a qual foi feita no 

Salmo de número cem. Em seguida o vereador José Fernandes dos Santos leu a ata de número 

819/2023, (oitocentos e dezenove barra dois mil e vinte e três) ficando a mesma aprovada. TRIBUNA 

LIVRE PARA OS VISITANTES: não houve inscritos.  TRIBUNA LIVRE PARA OS VEREADORES: 

também não houve inscritos. ORDEM DO DIA: foi posto em discussão o projeto de lei número 19/2022 

(dezenove barra dois mil e vinte e dois), de autoria do Poder Executivo, que AUTORIZA A ALIENAÇÃO, 

POR DOAÇÃO NÃO ONEROSA, DE BENS MÓVEIS QUE COMPÕEM O ACERVO PATRIMONIAL DOS 

ÓRGÃOS E DAS ENTIDADES DO PODER EXECUTIVO, CONSIDERADOS INSERVÍVEIS, PARA FINS 

DE USO DE INTERESSE EXCLUSIVAMENTE SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS juntamente 

com os pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Obras e Serviços Públicos. 

Os quais foram submetidos à votação e foram aprovados por unanimidade; na sequência foi posto em 

discussão o projeto de lei 20/2022 (vinte barra dois mil e vinte e dois), de autoria do Poder Executivo, 

que INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS (PMRS) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, juntamente com os pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final 

e Obras e Serviços Públicos. Os quais foram submetidos à votação e foram aprovados por unanimidade; 

por fim, foi votado o calendário das sessões para o mês de março de 2023. Nada mais havendo a ser 

tratado o senhor presidente declarou o término da sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Talismã Estado do Tocantins aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três 

(28/02/2023).  

Sebastião Feitosa, José Fernandes dos Santos, Itamar Araújo de Menezes, Diene da Silva, Ueliton 

Carlos Araújo, Marcos Pimentel da Silva, Manoel Gomes da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva. 

 


